BIYOISTATISTIK
UYGULAMA II



Ornek 1

Bir dogum kliniginde son bir yil icerisinde dogan 1000 bebegin
agirliklari, 3100 gr ortalama ve 300 gr standart sapma ile
normal dagilim gostermektedir.

a) Dogum agirhigi 2500 gr’in altinda olan bebek sayisi nedir?

b) Dogum agriligi 2500-3500gr arasinda olan bebek sayisi
nedir?
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P(x<2500)=P(z<-2)="?

Standart Normal Dagilim Tablosu kullanarak:

P(-2<2<0)=0,4772

P(z <=—2) =0,5—0,4772=0,0228

Son bir yil igerisinden dogan bir bebegin kilosunun 2500
gr'in altinda olmasi olasiligl % 2,28'dir.

Dogum agirhgi 2500 gr’in altinda olan bebek sayisi:
1000 x 0,0228 = 23 bebek
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P(-2 < z £1,33)=0,4477+0,4082=0,8854

Bebeklerin %88,54’Gnun agirhgr 2500 gr ile 3500 gr arasinda
degismektedir.

Dogum agirligi 2500 gr ile 3500 gr arasinda olan bebek sayisi:
1000 x 0,8854

~885 bhebek.



Ornek 2

Bir bolgedeki acil servis ¢agri merkezine gelen cagrilarin gunde

ortalama 3 ¢agri ile poisson dagilimi gosterdigi bilinmektedir.

a) Gunde 2'den fazla ¢agri gelmesi olasiligl nedir?
b) En ¢cok 3 cagri gelmesi olasiligi nedir?

c) Hic cagri gelmemesi olasiligi nedir?
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b) En cok 3 ¢agri gelmesi olasiligi nedir?
Px<3)=PO0)+P(1)+P(2)+ P(3)
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c) Hic cagri gelmemesi olasiligi nedir?
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